

药捷安康与日本帝人制药签订新药研发战略合作协议

日本东京，中国南京，2020年12月18日 日本帝人制药株式会社（“帝人制药”）和南京药捷安康生物科技有限公司（“药捷安康”）共同宣布，双方签订了肿瘤和炎症领域多个全新靶点的创新药研发战略合作协议。

根据协议，帝人制药将提供新靶点以及早期发现的先导化合物，药捷安康和帝人制药共同投入资源对化合物进行优化，同时继续验证靶点和疾病的相关性。当项目选定了临床候选化合物，药捷安康和帝人制药将各自享有中国和日本区域性的权利，同时共享国际其它地区的开发权利。合作期间，双方将组建联合指导委员会，组织与协调研发合作中的各项工作。

帝人制药总裁渡边一郎先生表示：“我们很高兴能和药捷安康合作研发创新的药物，这符合帝人集团的持续发展目标。针对人口结构的改变和日益增长的健康需求，我们将通过上市新的药物来提供解决方案。相信我们通过与药捷安康的合作，可以尽快的将创新药物从实验室变为临床产品，以期解决临床问题。”

药捷安康首席执行官吴永谦博士表示：“药捷安康和帝人制药达成此项研发合作，我感到非常高兴。国际化是药捷安康的重要公司战略之一。今天和帝人制药的研发合作代表了公司中长期布局的战略落实，为药捷安康坚持国际创新提供了新的项目来源，也为公司持续创新奠定了坚实的发展基础。结合两个公司研发平台在靶点验证、化合物优化，以及开发效率方面的优势，我相信双方的合作可以更加促进药物的研发速度，让创新产品早日服务于病人。此次合作也符合双方公司“为全球患者提供革命性治疗手段”的发展目标和理念，充分利用双方研发平台的优势互补，共担风险，共享利益，合作共赢。”

【关于日本帝人集团和帝人集团旗下开展医药医疗业务的帝人制药】

帝人 (Teijin) 成立于 1918 年，总部设立在日本东京和大阪。经过 102 年的发展，公司主要经营领域包括复合成形材料、芳纶纤维、碳纤维、薄膜、树脂、纤维产品等材料业务，以及医药医疗业务和 IT 业务。集团在全球 20 多个国家和地区拥有 170 家子公司，约 20,000 名员工。帝人通过独有的见解和创新的技术针对社会所面临的问题，在“环境价值”“安心、安全、防灾”“少子老龄化、健康意向”这三个重点领域提供崭新的解决方案。在 2019 财年，公司实现了 8,537 亿日元的销售额，拥有 10,042 亿日元的总资产。帝人制药隶属于“医药医疗业务”，始终坚持为实现社会的可持续发展，提供“少子高龄化、-健康意向志向”的

解决方案。

更多信息请访问：<https://www.teijin-china.com.cn/>

【关于南京药捷安康】

南京药捷安康生物科技有限公司，是一家成立于南京江北新区生物医药谷的新兴生物技术公司，专注小分子创新药物的研究和开发，主要疾病领域集中在肿瘤、心血管，免疫与炎症等。药捷安康坚持走自主研发和开放式创新道路，通过商业化与国际化创造价值，践行持续创新和发展的理念，用新药解决临床急需的问题。公司现拥有 100 多件发明专利，4 个独立知识产权的国际临床开发项目，多个在研的临床前项目，并相继和多个国际国内医药企业实现合作。更多信息请访问：www.transtherabio.com

联系方式

帝人株式会社

企业公关部

pr@teijin.co.jp